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RAZONAMIENTO ABSTRACTO

EXPLICACION:

Este ejercicio consta de 20 preguntas
Si una pregunta se resiste te recomendamos seguir con la siguiente.
Hallar el valor numérico de la incognita

Hallar el valor numeérico de:

B+ O = A+ @ +
H =0
A+ @ + @ =2

Hallar el valor numérico de:
O+ O + A = 80
O + A =01

A =0

Hallar el valor numérico de:
+ + O = X

x o+ + + O =
L =12

Hallar el valor numérico de:
+ + 0 =3 + % +
+ = 0O

O + k% + k =8

Hallar el valor numérico de:

® + B+ O =28

® -+ B = X

O =5

Hallar el valor numérico de:
+ + 2 = ¥

O+ = ¥

*d + 2 + O + + =

Hallar el valor numérico de:
O+ @ + O =4
® =0
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Hallar el valor numérico de:
O + + ¥ = 32
O + {

¥ = 25

Hallar el valor numérico de:
O + =
A = [ + [
A = + O

Hallar el valor numérico de:

X + 9 = 4 + 9
X + 4 + %X = 15

Hallar el valor numeérico de:

O+ | + @ =5
® + @ + [0 + W +

Hallar el valor numérico de:

m+ 4+ =17
+ = B + 13

Hallar el valor numérico de:

A = Xk + Xk
A + X = 27

Hallar el valor numérico de:
O+ = 0 + O +
o =

B+ O+ O =4

Hallar el valor numérico de:
® + + + x =[]
® + ¥ = X

x = 2

Hallar el valor numeérico de:

X + @ = O + O
X + @ + O = 3

Hallar el valor numérico de:

A + O = 17
O = A + 13
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18.-

19.-

20.-

Hallar el valor numérico de: (','l'?

X + O =7
O + X + @ = 8
E = 4

Hallar el valor numérico de: (','l'?
¥ + O + 4 = 11
X + O + + + + = 14

Hallar el valor numérico de: ¢ @7

® + 0 + @ =8
e -+ ® -+ B - ® + @ =
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